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Miesiąc, jaki upłynął od poprzedniego badania, obfitował w istotne wydarzenia

polityczne, które mogły mieć wpływ na społeczny stosunek do najważniejszych postaci

aktywnych na scenie politycznej. W połowie lutego prezydent Lech Kaczyński w orędziu

do narodu ogłosił, że nie będzie wcześniejszych wyborów parlamentarnych, a Sejm uchwalił

budżet na 2006 rok. Szef dyplomacji Stefan Meller, mimo pogłosek dotyczących jego

ustąpienia, wygłosił w Sejmie doroczne exposé dotyczące polskiej polityki zagranicznej,

wkrótce potem został powołany przez prezydenta do Rady Bezpieczeństwa Narodowego.

W  Sejmie także odbyła się debata na temat stu dni rządu Kazimierza Marcinkiewicza.

Politycy PiS zainicjowali kilka batalii mających - zgodnie z deklarowanymi intencjami -

rozpocząć debatę prowadzącą do poprawy sytuacji w niektórych sferach życia społecznego.

Z negatywną opinią szefa klubu parlamentarnego PiS Przemysława Gosiewskiego spotkała się

praca adwokatury, a także sędziów Trybunału Konstytucyjnego. Bardzo krytycznie na temat

dziennikarzy i rynku mediów wypowiadał się też szef PiS Jarosław Kaczyński. Na początku

marca burzę wokół szefa NBP wywołała jego decyzja o niedopuszczeniu do udziału

w  obradach Komisji Nadzoru Bankowego (dotyczących fuzji BPH i Pekao SA)

przedstawiciela rządu, który zdaniem Leszka Balcerowicza był stronniczy. Pojawiły się także

pierwsze sygnały o tarciach i nieporozumieniach między sygnatariuszami tzw. paktu

stabilizacyjnego, w tym szczególnie między PiS a LPR. Jednak publiczna deklaracja szefa PiS

Jarosława Kaczyńskiego, że będzie dążył do jak najszybszego przeprowadzenia

przedterminowych wyborów, miała miejsce już po realizacji badania1.

                                                

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (190) zrealizowano w dniach 3-6 marca 2006 roku na liczącej 1081
osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski.
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ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ

Od grudnia ubiegłego roku liderem rankingu zaufania niezmiennie pozostaje premier

Kazimierz Marcinkiewicz. Obecnie zaufanie do szefa rządu  deklaruje 69% ankietowanych,

minimalnie mniej niż w lutym (o 1 punkt procentowy - różnica w granicach błędu pomiaru).

Tak jak w ubiegłych miesiącach, drugie miejsce wśród polityków najczęściej darzonych

zaufaniem przypadło Zbigniewowi Relidze (65% deklaracji zaufania). Premier Kazimierz

Marcinkiewicz oraz minister zdrowia Zbigniew Religa wyraźnie dystansują pod względem

zaufania pozostałych przedstawicieli sceny politycznej uwzględnionych w naszym badaniu.

Zaufaniem ponad połowy badanych cieszą się zajmujący kolejne miejsca w marcowym

rankingu: minister sprawiedliwości Zbigniew Ziobro (56%), prezydent Lech Kaczyński (54%)

oraz lider PO Donald Tusk (52%). Pozostali politycy nie mają już zaufania większości

Polaków - nieco ponad dwie piąte ufa szefowi PiS Jarosławowi Kaczyńskiemu (44%) oraz

Janowi Rokicie (41%). Kolejne pozycje rankingu zajmują wicepremier i minister finansów

Zyta Gilowska oraz lider Samoobrony Andrzej Lepper (po 38% deklaracji zaufania). Pierwszą

dziesiątkę polityków najczęściej darzonych zaufaniem zamyka w tym miesiącu Marek

Borowski, któremu ufa co trzeci ankietowany (33%).

Tak jak w ubiegłych miesiącach, politykiem, który najczęściej spotyka się

z negatywnym nastawieniem badanych, jest Roman Giertych. Nie ufa mu ponad połowa

ankietowanych (53%). Wyraźnie rzadziej niż lider LPR nieufność respondentów budzą

Leszek Balcerowicz2 oraz Andrzej Lepper (po 45%) - także tradycyjnie już należący do ścisłej

czołówki rankingu nieufności. Rzadziej, choć relatywnie dość często, z negatywnym

nastawieniem badanych spotyka się obecnie również szef PiS Jarosław Kaczyński (37%

deklaracji nieufności). Prawie co trzeci ankietowany nie ufa ponadto Janowi Rokicie,

Waldemarowi Pawlakowi (po 31%) oraz prezydentowi Lechowi Kaczyńskiemu i liderowi

SdPl Markowi Borowskiemu (po 30% deklaracji nieufności).

                                                

2 Badanie zostało przeprowadzone przed wykluczeniem przez prezesa NBP Leszka Balcerowicza z udziału
w posiedzeniu Komisji Nadzoru Bankowego wiceministrza finansów Cezarego Mecha.
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Tabela 1. Stosunek do polityków w marcu 2006

Zaufanie Nieufność

III ’06 Zmiana
od II ’06

III ’06 Zmiana
od II ’06

Obojętność Nieznajomość

Politycy

w procentach

K. Marcinkiewicz 69 -1 14 2 11 2

Z. Religa 65 -4 14 3 13 4

Z. Ziobro 56 2 19 2 9 10

L. Kaczyński 54 -4 30 6 12 0

D. Tusk 52 5 26 -4 16 2

J. Kaczyński 44 -5 37 5 12 1

J. Rokita 41 2 31 -3 18 4

Z. Gilowska 38 -1 19 -1 16 19

A. Lepper 38 1 45 -2 12 1

M. Borowski 33 1 30 -3 19 11

S. Meller 29 6 8 0 14 43

B. Komorowski 29 0 19 1 15 29

M. Jurek 29 -4 25 3 14 23

W. Pawlak 28 -5 31 4 23 10

L. Balcerowicz 28 0 45 0 16 4

W. Olejniczak 25 -3 27 4 17 24

Z. Wassermann 24 0 26 4 14 28

L. Dorn 24 -3 28 4 13 27

R. Giertych 24 1 53 0 11 5

R. Sikorski 18 3 9 2 14 53

B. Borusewicz 14 0 13 2 14 50

A. Urbański 11 * 11 * 13 60

P. Gosiewski 11 2 19 7 10 54

J. Kochanowski 8 * 6 * 8 72

 Pominięto „trudno powiedzieć”
 * W lutym 2006 roku brak pomiaru
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków

Wskazania respondentów według terminów badań

2004 2005 2006

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX XI XII I II III
Politycy

w procentach

L. Balcerowicz 30 28 25 27 28 24 27 28 24 26 26 23 25 29 25 28 28

M. Borowski 41 41 38 39 40 34 40 38 34 41 40 34 39 38 33 32 33

B. Borusewicz - - - - - - - - - - - - 16 14 13 14 14

L. Dorn - - - - - - - - - - - 9 26 26 23 27 24

R. Giertych 27 27 27 27 27 27 29 26 26 24 25 26 30 28 24 23 24

Z. Gilowska - - - - - - - - - - - - - - - 39 38

P. Gosiewski - - - - - - - - - - - - - - - 9 11

M. Jurek - - - - - - - - - - - - 28 22 24 33 29

J. Kaczyński 46 45 48 49 51 45 50 46 44 43 48 56 60 56 53 49 44

L. Kaczyński 48 48 49 50 52 46 53 48 45 44 50 64 66 61 64 58 54

J. Kochanowski - - - - - - - - - - - - - - - - 8

B. Komorowski - - - - - - - - - - - - 30 28 26 29 29

A. Lepper 35 32 32 32 38 37 39 36 37 33 36 37 41 38 38 37 38

K. Marcinkiewicz - - - - - - - - - - - - 59 63 68 70 69

S. Meller - - - - - - - - - - - - 19 24 23 23 29

W. Olejniczak 21 18 - - - - - - 25 24 22 28 32 30 28 28 25

W. Pawlak 27 28 - - 36 32 34 35 31 - - - 42 32 33 33 28

Z. Religa - 63 65 64 67 62 67 63 63 64 59 - - - 65 69 65

J. Rokita 48 47 49 49 46 43 50 44 42 43 40 44 42 42 40 39 41

R. Sikorski - - - - - - - - - - - - 13 12 15 15 18

D. Tusk 44 42 43 45 42 38 45 44 43 45 54 71 57 57 53 47 52

A. Urbański - - - - - - - - - - - - - - - - 11

Z. Wassermann - 17 21 - - - - - - - - - 30 27 26 24 24

Z. Ziobro 46 40 - - - - - - - - - - 49 55 53 54 56
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków

Wskazania respondentów według terminów badań

2004 2005 2006

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX XI XII I II III

Politycy

w procentach

L. Balcerowicz 47 44 48 48 50 48 48 45 46 49 47 50 52 45 45 45 45

M. Borowski 19 21 23 21 23 26 25 25 28 28 26 28 31 27 30 33 30

B. Borusewicz - - - - - - - - - - - - 10 8 10 11 13

L. Dorn - - - - - - - - - - - 14 19 20 23 24 28

R. Giertych 33 32 41 39 39 39 42 42 40 49 44 44 46 48 51 53 53

Z. Gilowska - - - - - - - - - - - - - - - 20 19

P. Gosiewski - - - - - - - - - - - - - - - 12 19

M. Jurek - - - - - - - - - - - - 15 16 16 22 25

J. Kaczyński 21 26 23 22 23 23 23 26 28 34 26 20 23 21 21 32 37

L. Kaczyński 21 24 23 21 22 22 21 27 28 36 26 19 20 20 18 24 30

J. Kochanowski - - - - - - - - - - - - - - - - 6

B. Komorowski - - - - - - - - - - - - 20 16 17 18 19

A. Lepper 48 50 50 51 46 44 42 46 42 51 45 46 44 46 45 47 45

K. Marcinkiewicz - - - - - - - - - - - - 14 10 10 12 14

S. Meller - - - - - - - - - - - - 6 7 8 8 8

W. Olejniczak 7 10 - - - - - - 12 17 16 17 21 17 21 23 27

W. Pawlak 23 22 - - 23 23 24 24 26 - - - 23 26 27 27 31

Z. Religa - 7 6 6 7 9 7 10 8 12 12 - - - 11 11 14

J. Rokita 24 24 22 23 25 25 23 23 26 28 26 26 34 31 30 34 31

R. Sikorski - - - - - - - - - - - - 5 5 5 7 9

D. Tusk 16 17 16 17 17 20 16 18 19 25 17 12 24 22 23 30 26

A. Urbański - - - - - - - - - - - - - - - - 11

Z. Wassermann - 9 17 - - - - - - - - - 18 14 18 22 26

Z. Ziobro 19 22 - - - - - - - - - - 17 15 18 17 19
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Politykiem, którego wizerunek w ciągu ostatniego miesiąca najbardziej się poprawił,

jest Donald Tusk. Po zarejestrowanym w lutym wyraźnym spadku notowań, obecnie

lider PO w dużym stopniu odrobił straty. Zaufanie do niego ponownie wzrosło (o 5 punktów

procentowych), jednocześnie ubyło też osób, wśród których budzi on nieufność (spadek o 4

punkty). Obecne notowania Donalda Tuska są tylko nieco gorsze od styczniowych, jednak

wciąż pozostają wyraźnie słabsze od jego wcześniejszych ocen, także tych rejestrowanych już

w okresie powyborczym - w listopadzie i grudniu ubiegłego roku.

Wyraźnie lepsze od ubiegłomiesięcznych są również obecne notowania ministra

spraw zagranicznych Stefana Mellera. W porównaniu z lutym zaufanie do niego wzrosło o 6

punktów procentowych. Być może sympatii badanych przysporzyła Stefanowi Mellerowi

publiczna dyskusja wokół planowanej jakoby, a jednak niedoszłej do skutku rezygnacji

z funkcji szefa dyplomacji.

Do polityków, którzy od ubiegłego miesiąca zyskali w opinii badanych, choć już dość

nieznacznie, należą także Jan Rokita (w ostatnich tygodniach jego notowania, podobnie jak

Donalda Tuska, poprawiły się i są lepsze niż w okresie nasilonego konfliktu między PiS i PO)

oraz lider SdPl Marek Borowski. Wprawdzie odsetek osób, które darzą tych polityków

zaufaniem, nie zmienił się znacząco, jednak nieco zmalała grupa respondentów deklarujących

w stosunku do nich nieufność (spadek po 3 punkty).

Znacznie dłuższa jest w marcu lista polityków, których notowania od ubiegłego

miesiąca uległy pogorszeniu. Przede wszystkim po raz kolejny, i to wyraźnie, stracili w ocenie

badanych lider PiS Jarosław Kaczyński oraz prezydent Lech Kaczyński.

W ciągu ostatnich tygodni zaufanie do Jarosława Kaczyńskiego zmalało o 5 punktów

procentowych, równie znacząco (o 5 punktów) wzrosła nieufność w stosunku do tego

polityka. Od początku roku obserwujemy zdecydowane pogorszenie się notowań lidera PiS.

Co dość znamienne, wyraża się ono przede wszystkim w bardzo dużym wzroście nieufności

(o 16 punktów w stosunku do stycznia br.). W mniejszym stopniu, choć również bardzo

wyraźnie, ubyło badanych darzących Jarosława Kaczyńskiego zaufaniem (o 9 punktów).

W marcu utrzymała się także obserwowana od początku roku wyraźna tendencja

spadkowa w ocenach prezydenta Lecha Kaczyńskiego. Po raz kolejny zmalała liczba

badanych darzących go zaufaniem (spadek o 4 punkty), przybyło zaś osób, które mu nie ufają

(wzrost o 6 punktów). Od początku roku odsetek badanych mających zaufanie do prezydenta

Lecha Kaczyńskiego zmalał o 10 punktów, natomiast liczba tych, którzy mu nie ufają, wzrosła
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o 12 punktów. Są to najgorsze oceny Lecha Kaczyńskiego od momentu objęcia przez niego

urzędu prezydenta. Jako polityk Lech Kaczyński miał ostatnio porównywalne z obecnymi

oceny  w lecie ubiegłego roku.

W marcu obok prezydenta i szefa PiS straciła także w ocenie badanych spora grupa

przedstawicieli rządu i czołowych polityków rządzącej partii. Gorsze niż w lutym są obecne

oceny ministra zdrowia Zbigniewa Religi (spadek zaufania o 4 punkty i wzrost nieufności

o 3 punkty) oraz szefa MSWiA Ludwika Dorna (3-punktowy spadek zaufania i 4-punktowy

wzrost nieufności). Po raz kolejny pogorszyły się notowania ministra koordynatora ds. służb

specjalnych Zbigniewa Wassermanna (wzrost nieufności o 4 punkty). Gorsze niż w lutym są

także oceny marszałka Sejmu Marka Jurka (4-punktowy spadek zaufania i 3-punktowy wzrost

nieufności). Wraz ze zwiększeniem się liczby rozpoznających go osób (z 38% w lutym do

46% obecnie) pogorszył się też wizerunek szefa klubu parlamentarnego PiS Przemysława

Gosiewskiego. W porównaniu z lutym odsetek badanych darzących go zaufaniem wzrósł

minimalnie (o 2 punkty - różnica w granicach błędu pomiaru), natomiast zdecydowanie

przybyło mu przeciwników (wzrost deklaracji nieufności o 7 punktów).

Do polityków, którzy w ocenie badanych w ciągu ostatniego miesiąca wyraźnie

stracili, należą także lider PSL Waldemar Pawlak oraz przewodniczący SLD Wojciech

Olejniczak. Zaufanie do szefa PSL zmalało o 5 punktów, a jednocześnie o 4 punkty

zwiększyła się grupa badanych deklarujących w stosunku do niego nieufność. W nieco

mniejszym stopniu pogorszyły się oceny Wojciecha Olejniczaka (3-punktowy spadek zaufania

i 4-puktowy wzrost nieufności).

W marcu po raz pierwszy na naszej liście polityków umieściliśmy nazwiska

piastującego od niedawna funkcję Rzecznika Praw Obywatelskich Janusza Kochanowskiego

oraz obecnego szefa Kancelarii Prezydenta - Andrzeja Urbańskiego. Zarówno nowy Rzecznik

Praw Obywatelskich, jak i minister Urbański należą do bardzo mało znanych osobistości życia

publicznego. Janusza Kochanowskiego nie zna prawie trzy czwarte ankietowanych (72%

deklaracji nieznajomości). Więcej osób rozpoznaje Andrzeja Urbańskiego mającego dość

długi staż polityczny i stosunkowo często ostatnio pojawiającego się w mediach, niemniej

jednak dla zdecydowanej większości badanych polityk ten jest osobą nieznaną (60%

deklaracji  nieznajomości). Zarówno nowy Rzecznik Praw Obywatelskich, jak i szef

Kancelarii Prezydenta w ocenach wąskiej grupy identyfikujących ich respondentów jawią się

jako postaci wyraźnie kontrowersyjne. Zaufanie do Janusza Kochanowskiego deklaruje 8%
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badanych, a nieufność - 6%. Z kolei Andrzej Urbański równie często spotyka się z zaufaniem,

co z nieufnością ankietowanych (po 11% wskazań).

ŚREDNIE OCEN

W naszym sondażu badani oceniają poszczególnych polityków posługując się

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką

nieufność (-5), z drugiej zaś jako bardzo duże zaufanie (+5). Omawiane powyżej dane

informowały o zasięgu społecznego zaufania i nieufności. Prezentowane były łączne odsetki

ankietowanych wyrażających zaufanie (wskazania punktów od +1 do +5), obojętność (0) lub

nieufność (od -1 do -5) do poszczególnych polityków, a także stopień ich nieznajomości -

odnosiły się one do ogółu badanych. Natomiast średnia ocen jest syntetyczną miarą

pozwalającą uchwycić siłę zarówno pozytywnych, jak i negatywnych nastawień do

poszczególnych polityków, przy wyeliminowaniu różnic wynikających ze stopnia ich

znajomości.

Marzec nie przyniósł większych zmian w ścisłej czołówce rankingu średnich. Tak jak

w poprzednich miesiącach najwyższą średnią notę uzyskał premier Kazimierz Marcinkiewicz

(1,98). Drugie miejsce wśród najlepiej odbieranych przedstawicieli sceny politycznej, tym

razem jednak już z wyraźną stratą do premiera, przypadło Zbigniewowi Relidze (1,59).

Trzecią pozycję zaś, podobnie jak w lutym,  zajął Zbigniew Ziobro (1,36).

Niższą średnią ocen, niemniej jednak również świadczącą o dużej przewadze

pozytywnych nastawień, uzyskał w tym miesiącu Stefan Meller (1,14), który wyraźnie

wyprzedził w rankingu średnich Lecha Kaczyńskiego (0,71). Tylko nieznacznie niższą średnią

ocen niż prezydent uzyskał w marcu lider PO Donald Tusk (0,69). Do grona wyraźnie

pozytywnie odbieranych polityków - w ocenie których zaufanie znacznie przeważa nad

nieufnością, należy także wicepremier i minister finansów Zyta Gilowska (0,58).
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Z kolei najniższą średnią ocen, podobnie jak w ubiegłych miesiącach, ma Roman

Giertych (-1,52). Krytycyzm niezmiennie dominuje także w ocenie Leszka Balcerowicza

(-0,97). W marcu do ścisłego grona najbardziej negatywnie postrzeganych polityków, tylko

z nieco lepszą średnią ocen niż prezes NBP, dołączył Przemysław Gosiewski (-0,82). Lepiej

niż w ubiegłym miesiącu, choć również wyraźnie negatywnie, odbierany jest Andrzej Lepper

(-0,54). Dość niską średnią ocen uzyskali także w tym miesiącu Ludwik Dorn (-0,45) oraz

Zbigniew Wassermann (-0,41).

Tabela 4. Zmiany średniej ocen

Politycy
(uszeregowanie według

kierunku i wielkości
zmian)

II 2006 III 2006 Różnica

D. Tusk 0,34 0,69 0,35 *

S. Meller 0,88 1,14 0,26 *

J. Rokita -0,04 0,09 0,13

A. Lepper -0,66 -0,54 0,12

M. Borowski -0,26 -0,24 0,02

L. Balcerowicz -0,98 -0,97 0,01

Z. Ziobro 1,35 1,36 0,01

R. Giertych -1,50 -1,52 -0,02

R. Sikorski 0,42 0,40 -0,02

B. Komorowski 0,21 0,17 -0,04

Z. Gilowska 0,65 0,58 -0,07

B. Borusewicz 0,07 -0,01 -0,08

K. Marcinkiewicz 2,12 1,98 -0,14

M. Jurek 0,16 -0,02 -0,18

W. Pawlak -0,11 -0,34 -0,23 *

P. Gosiewski -0,56 -0,82 -0,26 *

W. Olejniczak -0,04 -0,30 -0,26 *

Z. Wassermann -0,13 -0,41 -0,28 *

L. Dorn -0,13 -0,45 -0,32 *

Z. Religa 1,91 1,59 -0,32 *

J. Kaczyński 0,30 -0,03 -0,33 *

L. Kaczyński 1,05 0,71 -0,34 *

 * Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie 0,05
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Różnice średnich ocen między pomiarami z lutego i marca także wskazują, że w tym

miesiącu relatywnie spora grupa polityków straciła w ocenie badanych i zmiany te istotnie

zaważyły na ich dotychczasowym wizerunku. Do wyjątków zaś należą przedstawiciele sceny

politycznej, których społeczny odbiór znacząco się poprawił.

W ocenie badanych wyraźnie zyskał Donald Tusk (wzrost wartości średniej o 0,35

punktu). Odnotowany wyżej wzrost zaufania do ministra spraw zagranicznych Stefana

Mellera w mniejszym stopniu zaważył na jego dotychczasowym wizerunku (różnica średnich

+0,26 punktu).

Znacznie liczniejsze w tym miesiącu negatywne zmiany w ocenach polityków mają

podobne, niezbyt silne natężenie. W ciągu ostatnich tygodni stosunkowo najbardziej

pogorszył się bilans społecznego zaufania do prezydenta Lecha Kaczyńskiego (różnica

średnich ocen -0,34), szefa PiS Jarosława Kaczyńskiego (-0,33) oraz ministrów: Ludwika

Dorna oraz Zbigniewa Religi (spadek wartości średniej po 0,32 punktu). Stracili ponadto

w  ocenie badanych Zbigniew Wassermann (-0,28), Wojciech Olejniczak, Przemysław

Gosiewski (po -0,26) oraz - w nieco mniejszym stopniu - Waldemar Pawlak (-0,23).

Marzec nie był korzystny dla polityków, szczególnie dla czołowych przedstawicieli

rządzącej partii.  Biorąc pod uwagę zarówno dane bezwzględne, jak i ranking średnich można

powiedzieć, że w ciągu ostatniego miesiąca pogorszył się wizerunek szefa PiS Jarosława

Kaczyńskiego, wyraźnie stracił także na zaufaniu społecznym prezydent Lech Kaczyński.

Gorsze niż w lutym są obecne oceny niektórych ministrów: Zbigniewa Religi, Ludwika

Dorna, Zbigniewa Wassermanna, a także prominentnych przedstawicieli PiS: marszałka

Sejmu Marka Jurka i szefa klubu parlamentarnego tej partii Przemysława Gosiewskiego.

Spośród polityków opozycji stracili w tym miesiącu liderzy PSL i SLD - Waldemar Pawlak

oraz Wojciech Olejniczak.



- 12 -

Politykiem, którego wizerunek w największym stopniu poprawił się w stosunku

do lutego, jest Donald Tusk. Lepsze od lutowych są także obecne oceny ministra spraw

zagranicznych Stefana Mellera, co jednak znajduje mniejsze odbicie w całościowej ocenie

tego polityka. Do przedstawicieli sceny politycznej, którzy od ubiegłego miesiąca nieco

zyskali w opinii badanych, należą także Jan Rokita oraz lider SdPl Marek Borowski.

Nadal najpopularniejszym politykiem w Polsce pozostaje premier Kazimierz

Marcinkiewicz. Zaufaniem zdecydowanej większości Polaków cieszy się, mimo gorszych

notowań w tym miesiącu, minister zdrowia Zbigniew Religa. Ponad połowa społeczeństwa

ufa ponadto ministrowi sprawiedliwości Zbigniewowi Ziobrze, prezydentowi Lechowi

Kaczyńskiemu oraz szefowi PO Donaldowi Tuskowi.

Opracowała

Agnieszka CYBULSKA



A N E K S

Tabela 1. Stosunek do Ludwika Dorna

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     28   │     13   │     24   │     27   │      9   │   1080   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     32   │     13   │     30   │     18   │      6   │    515   │
                     │  Kobiety                   │     24   │     13   │     18   │     34   │     11   │    565   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     23   │     20   │     22   │     30   │      5   │    155   │
                     │  25-34                     │     27   │     18   │     20   │     22   │     12   │    195   │
                     │  35-44                     │     32   │     11   │     22   │     28   │      8   │    173   │
                     │  45-54                     │     34   │     11   │     25   │     19   │     10   │    200   │
                     │  55-64                     │     38   │      9   │     31   │     17   │      5   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     18   │      8   │     24   │     40   │     11   │    217   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     19   │     10   │     24   │     37   │     10   │    399   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     27   │      9   │     20   │     35   │     10   │    147   │
                     │  20-100 tys.               │     28   │     12   │     32   │     17   │     10   │    217   │
                     │  101-500 tys.              │     38   │     17   │     19   │     22   │      4   │    194   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     44   │     21   │     20   │      6   │      9   │    124   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     15   │      9   │     20   │     45   │     10   │    312   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     25   │     13   │     25   │     28   │      9   │    277   │
                     │  Średnie                   │     34   │     14   │     26   │     18   │      9   │    374   │
                     │  Wy ższe                    │     52   │     19   │     22   │      5   │      2   │    117   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     45   │     18   │     22   │      8   │      7   │     64   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     39   │     24   │     22   │     12   │      4   │     98   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     28   │     12   │     21   │     25   │     13   │    100   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     31   │      6   │     35   │     20   │      7   │    105   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     21   │      2   │     14   │     49   │     14   │     36   │
                     │  Rolnicy                   │     32   │     13   │     21   │     17   │     17   │     48   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     30   │      9   │     40   │     16   │      5   │     36   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     19   │      8   │     22   │     40   │     11   │    103   │
                     │  Emeryci                   │     26   │      7   │     28   │     31   │      8   │    254   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     26   │     26   │     19   │     26   │      4   │     65   │
                     │  Bezrobotni                │     23   │     18   │     16   │     33   │     11   │    144   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     25   │     14   │     21   │     36   │      4   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     37   │     17   │     22   │     15   │      8   │    167   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     33   │      9   │     27   │     28   │      3   │     79   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     31   │     11   │     28   │     22   │     10   │    206   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     27   │     13   │     23   │     16   │     21   │     49   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     19   │     15   │     22   │     36   │      9   │    131   │
                     │  301-500                   │     21   │     14   │     25   │     34   │      6   │    168   │
                     │  501-900                   │     28   │     14   │     24   │     26   │      7   │    234   │
                     │  901-1200                  │     38   │      9   │     38   │      9   │      6   │     94   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     40   │     13   │     27   │     14   │      7   │     77   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     23   │     14   │     20   │     35   │      8   │    302   │
                     │  Średnie                   │     30   │     13   │     23   │     22   │     11   │    473   │
                     │  Dobre                     │     30   │     11   │     29   │     25   │      6   │    305   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     11   │     10   │     26   │     42   │     11   │     58   │
                     │  Raz w tygodniu            │     27   │     11   │     26   │     26   │     10   │    524   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     22   │     16   │     27   │     26   │      8   │    183   │
                     │  Kilka razy w roku         │     39   │     11   │     19   │     23   │      8   │    185   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     33   │     20   │     14   │     27   │      6   │    129   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     47   │     13   │     18   │     19   │      3   │    150   │
                     │  Centrum                   │     36   │     13   │     23   │     23   │      5   │    291   │
                     │  Prawica                   │     24   │     15   │     41   │     15   │      5   │    335   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     15   │     10   │      8   │     48   │     19   │    303   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 2. Stosunek do Przemysława Gosiewskiego
                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     19   │     10   │     11   │     54   │      6   │   1080   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     21   │     13   │     15   │     46   │      5   │    515   │
                     │  Kobiety                   │     17   │      7   │      7   │     62   │      7   │    565   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     17   │     10   │      6   │     64   │      3   │    155   │
                     │  25-34                     │     13   │     16   │      7   │     57   │      7   │    195   │
                     │  35-44                     │     22   │     14   │      8   │     52   │      4   │    173   │
                     │  45-54                     │     21   │      9   │     16   │     46   │      8   │    200   │
                     │  55-64                     │     26   │      8   │     14   │     48   │      3   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     18   │      3   │     14   │     57   │      8   │    217   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     14   │      8   │     11   │     58   │      8   │    399   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     13   │      6   │      9   │     66   │      6   │    147   │
                     │  20-100 tys.               │     20   │     10   │     12   │     54   │      5   │    217   │
                     │  101-500 tys.              │     26   │     12   │     10   │     49   │      2   │    194   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     28   │     17   │     12   │     35   │      7   │    124   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     12   │      4   │     10   │     67   │      7   │    312   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     18   │      9   │      9   │     59   │      5   │    277   │
                     │  Średnie                   │     20   │     13   │     13   │     48   │      6   │    374   │
                     │  Wy ższe                    │     39   │     19   │     10   │     30   │      3   │    117   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     36   │     19   │     13   │     26   │      6   │     64   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     19   │     18   │      7   │     53   │      3   │     98   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     20   │     15   │      7   │     53   │      5   │    100   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     16   │     13   │     11   │     55   │      5   │    105   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      9   │      6   │      5   │     74   │      5   │     36   │
                     │  Rolnicy                   │     19   │      8   │     13   │     46   │     13   │     48   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     25   │     20   │     27   │     23   │      5   │     36   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     11   │      3   │     11   │     69   │      6   │    103   │
                     │  Emeryci                   │     23   │      4   │     15   │     52   │      7   │    254   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     23   │      9   │      8   │     57   │      4   │     65   │
                     │  Bezrobotni                │     10   │     10   │      8   │     67   │      6   │    144   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     28   │     13   │     12   │     43   │      4   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     19   │     18   │     10   │     48   │      5   │    167   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     24   │      9   │     10   │     55   │      2   │     79   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     20   │     17   │     11   │     48   │      5   │    206   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     19   │      4   │     14   │     46   │     17   │     49   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │      7   │      5   │     11   │     69   │      8   │    131   │
                     │  301-500                   │     13   │     12   │      9   │     63   │      3   │    168   │
                     │  501-900                   │     17   │     10   │     11   │     57   │      5   │    234   │
                     │  901-1200                  │     34   │      7   │     19   │     38   │      3   │     94   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     31   │     12   │     13   │     37   │      7   │     77   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     12   │      6   │     10   │     65   │      6   │    302   │
                     │  Średnie                   │     21   │     10   │     10   │     53   │      6   │    473   │
                     │  Dobre                     │     23   │     13   │     14   │     45   │      5   │    305   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      5   │      3   │     15   │     71   │      5   │     58   │
                     │  Raz w tygodniu            │     18   │     11   │     12   │     53   │      6   │    524   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     17   │     14   │     11   │     51   │      6   │    183   │
                     │  Kilka razy w roku         │     24   │      8   │     10   │     53   │      5   │    185   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     27   │      7   │      4   │     56   │      7   │    129   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     33   │     11   │      7   │     47   │      2   │    150   │
                     │  Centrum                   │     24   │     10   │      8   │     54   │      4   │    291   │
                     │  Prawica                   │     18   │     14   │     23   │     42   │      3   │    335   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │      9   │      5   │      3   │     72   │     11   │    303   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 3. Stosunek do Jarosława Kaczy ńskiego

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     37   │     12   │     44   │      1   │      5   │   1080   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     38   │     14   │     45   │      1   │      3   │    515   │
                     │  Kobiety                   │     36   │     11   │     43   │      2   │      7   │    565   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     43   │     18   │     37   │      1   │      2   │    155   │
                     │  25-34                     │     40   │     18   │     33   │      1   │      7   │    195   │
                     │  35-44                     │     36   │     11   │     49   │      0   │      5   │    173   │
                     │  45-54                     │     37   │     11   │     49   │      0   │      3   │    200   │
                     │  55-64                     │     42   │      9   │     46   │      0   │      3   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     27   │      8   │     50   │      5   │     10   │    217   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     28   │     12   │     50   │      3   │      7   │    399   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     31   │     16   │     43   │      1   │     10   │    147   │
                     │  20-100 tys.               │     41   │     14   │     40   │      1   │      5   │    217   │
                     │  101-500 tys.              │     48   │     13   │     39   │      0   │      0   │    194   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     48   │      6   │     42   │      0   │      4   │    124   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     27   │     11   │     50   │      4   │      9   │    312   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     34   │     15   │     46   │      0   │      5   │    277   │
                     │  Średnie                   │     41   │     12   │     43   │      0   │      4   │    374   │
                     │  Wy ższe                    │     56   │     13   │     29   │      1   │      1   │    117   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     51   │     16   │     32   │      0   │      1   │     64   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     38   │     14   │     45   │      1   │      2   │     98   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     44   │     11   │     40   │      1   │      3   │    100   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     29   │     22   │     46   │      0   │      4   │    105   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     33   │     15   │     47   │      0   │      5   │     36   │
                     │  Rolnicy                   │     34   │     16   │     39   │      0   │     10   │     48   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     34   │     10   │     54   │      0   │      3   │     36   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     31   │      8   │     51   │      1   │      9   │    103   │
                     │  Emeryci                   │     33   │      7   │     48   │      4   │      7   │    254   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     52   │     19   │     27   │      0   │      2   │     65   │
                     │  Bezrobotni                │     38   │     13   │     42   │      1   │      6   │    144   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     35   │      8   │     53   │      0   │      4   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     41   │     13   │     45   │      1   │      1   │    167   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     37   │     20   │     40   │      0   │      3   │     79   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     37   │     15   │     44   │      0   │      4   │    206   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     37   │     14   │     35   │      0   │     14   │     49   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     31   │     16   │     49   │      0   │      4   │    131   │
                     │  301-500                   │     28   │     16   │     51   │      2   │      3   │    168   │
                     │  501-900                   │     38   │     11   │     47   │      1   │      3   │    234   │
                     │  901-1200                  │     43   │      5   │     45   │      0   │      7   │     94   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     41   │     13   │     40   │      3   │      3   │     77   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     36   │     12   │     44   │      1   │      7   │    302   │
                     │  Średnie                   │     37   │     14   │     43   │      2   │      4   │    473   │
                     │  Dobre                     │     38   │     11   │     45   │      1   │      5   │    305   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     12   │      6   │     74   │      2   │      5   │     58   │
                     │  Raz w tygodniu            │     31   │     11   │     50   │      1   │      6   │    524   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     37   │     11   │     48   │      0   │      3   │    183   │
                     │  Kilka razy w roku         │     50   │     16   │     29   │      1   │      4   │    185   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     53   │     16   │     23   │      4   │      4   │    129   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     59   │     14   │     26   │      0   │      1   │    150   │
                     │  Centrum                   │     46   │     16   │     36   │      0   │      2   │    291   │
                     │  Prawica                   │     27   │      6   │     65   │      1   │      1   │    335   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     28   │     15   │     38   │      4   │     14   │    303   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 4. Stosunek do Lecha Kaczy ńskiego

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     30   │     12   │     54   │      0   │      5   │   1080   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     31   │     12   │     54   │      0   │      3   │    515   │
                     │  Kobiety                   │     29   │     11   │     53   │      1   │      6   │    565   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     36   │     15   │     47   │      0   │      1   │    155   │
                     │  25-34                     │     36   │     16   │     42   │      0   │      7   │    195   │
                     │  35-44                     │     32   │     11   │     53   │      1   │      3   │    173   │
                     │  45-54                     │     30   │     11   │     56   │      0   │      3   │    200   │
                     │  55-64                     │     30   │      9   │     58   │      0   │      3   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     18   │      8   │     64   │      1   │      8   │    217   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     22   │      8   │     63   │      1   │      6   │    399   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     28   │     17   │     47   │      0   │      9   │    147   │
                     │  20-100 tys.               │     34   │     11   │     51   │      0   │      4   │    217   │
                     │  101-500 tys.              │     38   │     16   │     45   │      1   │      1   │    194   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     39   │     10   │     49   │      0   │      2   │    124   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     20   │     10   │     62   │      1   │      6   │    312   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     29   │     12   │     54   │      0   │      5   │    277   │
                     │  Średnie                   │     33   │     11   │     53   │      0   │      3   │    374   │
                     │  Wy ższe                    │     47   │     17   │     33   │      0   │      3   │    117   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     45   │     12   │     41   │      0   │      3   │     64   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     33   │     16   │     50   │      0   │      1   │     98   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     37   │     10   │     49   │      0   │      4   │    100   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     26   │     16   │     55   │      1   │      2   │    105   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     26   │     17   │     54   │      0   │      3   │     36   │
                     │  Rolnicy                   │     27   │     10   │     54   │      0   │      9   │     48   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     26   │     10   │     62   │      0   │      2   │     36   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     21   │     10   │     60   │      1   │      7   │    103   │
                     │  Emeryci                   │     22   │      9   │     62   │      1   │      7   │    254   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     44   │     17   │     39   │      0   │      0   │     65   │
                     │  Bezrobotni                │     35   │     12   │     48   │      0   │      6   │    144   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     32   │      2   │     62   │      0   │      4   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     35   │     12   │     51   │      1   │      2   │    167   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     36   │     13   │     51   │      0   │      0   │     79   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     30   │     15   │     52   │      0   │      3   │    206   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     25   │     14   │     48   │      0   │     13   │     49   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     28   │     11   │     58   │      0   │      4   │    131   │
                     │  301-500                   │     22   │     12   │     60   │      2   │      4   │    168   │
                     │  501-900                   │     30   │     11   │     55   │      1   │      3   │    234   │
                     │  901-1200                  │     26   │     15   │     54   │      0   │      5   │     94   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     34   │     15   │     45   │      0   │      5   │     77   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     32   │      9   │     52   │      1   │      5   │    302   │
                     │  Średnie                   │     28   │     14   │     54   │      0   │      4   │    473   │
                     │  Dobre                     │     30   │     10   │     55   │      0   │      4   │    305   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      7   │      6   │     82   │      0   │      5   │     58   │
                     │  Raz w tygodniu            │     25   │     11   │     59   │      0   │      5   │    524   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     30   │      9   │     59   │      0   │      2   │    183   │
                     │  Kilka razy w roku         │     41   │     15   │     40   │      0   │      3   │    185   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     46   │     16   │     31   │      1   │      6   │    129   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     49   │     16   │     35   │      0   │      0   │    150   │
                     │  Centrum                   │     35   │     17   │     46   │      0   │      1   │    291   │
                     │  Prawica                   │     22   │      7   │     70   │      0   │      1   │    335   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     24   │     10   │     52   │      1   │     13   │    303   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 5. Stosunek do Stefana Mellera
                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │      8   │     14   │     29   │     43   │      7   │   1080   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │      8   │     15   │     35   │     37   │      4   │    515   │
                     │  Kobiety                   │      7   │     13   │     24   │     48   │      9   │    565   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │      5   │     15   │     28   │     48   │      4   │    155   │
                     │  25-34                     │      7   │     21   │     18   │     45   │      8   │    195   │
                     │  35-44                     │     13   │     19   │     28   │     37   │      4   │    173   │
                     │  45-54                     │      9   │     14   │     37   │     32   │      8   │    200   │
                     │  55-64                     │      5   │      9   │     41   │     39   │      6   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │      6   │      5   │     26   │     54   │      9   │    217   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │      7   │     11   │     25   │     52   │      5   │    399   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │      5   │     16   │     24   │     48   │      8   │    147   │
                     │  20-100 tys.               │      8   │     11   │     35   │     38   │      8   │    217   │
                     │  101-500 tys.              │      9   │     17   │     34   │     36   │      5   │    194   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     11   │     19   │     30   │     27   │     12   │    124   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │      4   │      6   │     23   │     61   │      6   │    312   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │      9   │     14   │     29   │     42   │      5   │    277   │
                     │  Średnie                   │      9   │     18   │     30   │     36   │      8   │    374   │
                     │  Wy ższe                    │     10   │     20   │     45   │     19   │      7   │    117   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      8   │     23   │     48   │     16   │      6   │     64   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     12   │     25   │     25   │     32   │      6   │     98   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     14   │     13   │     20   │     47   │      6   │    100   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      7   │     16   │     29   │     40   │      8   │    105   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      7   │      9   │     26   │     56   │      3   │     36   │
                     │  Rolnicy                   │      7   │     18   │     29   │     42   │      4   │     48   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │      6   │     22   │     48   │     16   │      7   │     36   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │      4   │      8   │     29   │     55   │      4   │    103   │
                     │  Emeryci                   │      7   │      6   │     31   │     46   │     10   │    254   │
                     │  Uczniowie i studenci      │      6   │     14   │     29   │     45   │      5   │     65   │
                     │  Bezrobotni                │      6   │     15   │     21   │     51   │      7   │    144   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      7   │     20   │     35   │     38   │      0   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     10   │     18   │     29   │     36   │      7   │    167   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │      9   │     16   │     31   │     39   │      5   │     79   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      9   │     20   │     30   │     34   │      7   │    206   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      9   │     15   │     28   │     44   │      4   │     49   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │      6   │      9   │     28   │     53   │      5   │    131   │
                     │  301-500                   │      7   │     15   │     25   │     48   │      5   │    168   │
                     │  501-900                   │      6   │     15   │     26   │     47   │      6   │    234   │
                     │  901-1200                  │     11   │     13   │     43   │     29   │      4   │     94   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │      6   │     19   │     46   │     21   │      7   │     77   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │      7   │     11   │     22   │     56   │      5   │    302   │
                     │  Średnie                   │      9   │     14   │     29   │     39   │      8   │    473   │
                     │  Dobre                     │      6   │     15   │     37   │     36   │      6   │    305   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      3   │     20   │     25   │     46   │      7   │     58   │
                     │  Raz w tygodniu            │      9   │     13   │     30   │     42   │      6   │    524   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │      7   │     15   │     29   │     42   │      8   │    183   │
                     │  Kilka razy w roku         │      6   │     11   │     30   │     46   │      7   │    185   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      9   │     14   │     25   │     44   │      6   │    129   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     12   │     18   │     30   │     34   │      5   │    150   │
                     │  Centrum                   │      5   │     17   │     34   │     40   │      3   │    291   │
                     │  Prawica                   │      9   │     16   │     38   │     32   │      5   │    335   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │      6   │      7   │     13   │     62   │     12   │    303   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 6. Stosunek do Wojciecha Olejniczaka

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     27   │     17   │     25   │     24   │      7   │   1080   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     30   │     19   │     29   │     18   │      5   │    515   │
                     │  Kobiety                   │     24   │     16   │     22   │     29   │      9   │    565   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     19   │     23   │     26   │     25   │      6   │    155   │
                     │  25-34                     │     26   │     23   │     18   │     25   │      7   │    195   │
                     │  35-44                     │     31   │     22   │     20   │     20   │      6   │    173   │
                     │  45-54                     │     30   │     18   │     28   │     16   │      7   │    200   │
                     │  55-64                     │     27   │     11   │     38   │     16   │      8   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     26   │      8   │     22   │     36   │      7   │    217   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     22   │     14   │     24   │     32   │      8   │    399   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     26   │     17   │     20   │     30   │      7   │    147   │
                     │  20-100 tys.               │     27   │     18   │     26   │     22   │      7   │    217   │
                     │  101-500 tys.              │     28   │     25   │     29   │     15   │      4   │    194   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     42   │     17   │     26   │      8   │      7   │    124   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     21   │      9   │     19   │     41   │     10   │    312   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     29   │     20   │     25   │     20   │      5   │    277   │
                     │  Średnie                   │     27   │     21   │     27   │     18   │      7   │    374   │
                     │  Wy ższe                    │     39   │     20   │     35   │      4   │      2   │    117   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     34   │     25   │     32   │      3   │      6   │     64   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     25   │     33   │     26   │     12   │      4   │     98   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     32   │     17   │     23   │     22   │      7   │    100   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     27   │     23   │     24   │     15   │     11   │    105   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     11   │     11   │     24   │     50   │      5   │     36   │
                     │  Rolnicy                   │     21   │     13   │     32   │     24   │     10   │     48   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     42   │     21   │     23   │     10   │      5   │     36   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     22   │      9   │     20   │     43   │      6   │    103   │
                     │  Emeryci                   │     27   │      9   │     30   │     26   │      8   │    254   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     27   │     20   │     32   │     17   │      4   │     65   │
                     │  Bezrobotni                │     24   │     22   │     15   │     33   │      6   │    144   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     43   │     18   │     20   │     13   │      7   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     29   │     22   │     29   │     14   │      5   │    167   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     34   │     18   │     26   │     18   │      4   │     79   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     27   │     23   │     22   │     19   │      9   │    206   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     19   │     17   │     28   │     24   │     12   │     49   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     21   │     18   │     20   │     32   │     10   │    131   │
                     │  301-500                   │     23   │     21   │     26   │     26   │      3   │    168   │
                     │  501-900                   │     28   │     17   │     25   │     24   │      5   │    234   │
                     │  901-1200                  │     26   │     17   │     39   │     11   │      7   │     94   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     29   │     16   │     31   │     17   │      7   │     77   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     22   │     16   │     22   │     33   │      7   │    302   │
                     │  Średnie                   │     29   │     18   │     25   │     21   │      8   │    473   │
                     │  Dobre                     │     29   │     18   │     28   │     20   │      5   │    305   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     42   │      9   │     15   │     28   │      7   │     58   │
                     │  Raz w tygodniu            │     29   │     16   │     26   │     22   │      6   │    524   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     26   │     15   │     24   │     26   │      8   │    183   │
                     │  Kilka razy w roku         │     23   │     21   │     25   │     24   │      7   │    185   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     20   │     25   │     25   │     23   │      7   │    129   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     12   │     18   │     52   │     16   │      3   │    150   │
                     │  Centrum                   │     23   │     25   │     30   │     18   │      4   │    291   │
                     │  Prawica                   │     47   │     16   │     21   │     12   │      3   │    335   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     15   │     12   │     12   │     45   │     16   │    303   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 7. Stosunek do Waldemara Pawlaka

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     31   │     23   │     28   │     10   │      8   │   1079   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     34   │     24   │     31   │      6   │      5   │    515   │
                     │  Kobiety                   │     28   │     22   │     27   │     13   │     11   │    564   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     28   │     25   │     23   │     18   │      7   │    155   │
                     │  25-34                     │     32   │     27   │     19   │     11   │     10   │    195   │
                     │  35-44                     │     36   │     28   │     23   │      8   │      5   │    173   │
                     │  45-54                     │     35   │     22   │     34   │      4   │      6   │    200   │
                     │  55-64                     │     35   │     22   │     34   │      1   │      7   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     23   │     14   │     37   │     14   │     12   │    216   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     24   │     19   │     34   │     13   │     10   │    397   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     33   │     20   │     25   │     12   │     10   │    147   │
                     │  20-100 tys.               │     34   │     25   │     26   │      6   │      8   │    217   │
                     │  101-500 tys.              │     32   │     28   │     28   │      9   │      3   │    194   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     44   │     25   │     19   │      5   │      7   │    124   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     20   │     15   │     34   │     18   │     13   │    310   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     31   │     20   │     32   │     10   │      7   │    277   │
                     │  Średnie                   │     35   │     28   │     25   │      5   │      6   │    374   │
                     │  Wy ższe                    │     48   │     33   │     16   │      2   │      1   │    117   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     40   │     35   │     21   │      1   │      3   │     64   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     45   │     26   │     23   │      4   │      2   │     98   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     32   │     24   │     24   │     10   │      9   │    100   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     30   │     34   │     23   │      2   │     10   │    105   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     24   │     12   │     30   │     25   │      8   │     36   │
                     │  Rolnicy                   │     37   │     14   │     38   │      3   │      8   │     48   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     39   │     31   │     21   │      5   │      5   │     36   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     30   │     17   │     28   │     15   │     10   │    103   │
                     │  Emeryci                   │     25   │     18   │     37   │      9   │     10   │    252   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     29   │     23   │     23   │     20   │      6   │     65   │
                     │  Bezrobotni                │     29   │     22   │     25   │     15   │      8   │    144   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     28   │     19   │     43   │      7   │      3   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     37   │     29   │     25   │      4   │      4   │    167   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     44   │     16   │     27   │      8   │      4   │     79   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     30   │     32   │     21   │      9   │      9   │    206   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     37   │     16   │     32   │      3   │     12   │     49   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     25   │     24   │     33   │     10   │      8   │    131   │
                     │  301-500                   │     33   │     21   │     29   │     12   │      4   │    168   │
                     │  501-900                   │     26   │     29   │     32   │      7   │      7   │    234   │
                     │  901-1200                  │     30   │     25   │     35   │      2   │      7   │     94   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     38   │     26   │     23   │      8   │      5   │     77   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     29   │     22   │     29   │     12   │      9   │    301   │
                     │  Średnie                   │     31   │     23   │     29   │      8   │      9   │    473   │
                     │  Dobre                     │     34   │     24   │     27   │     10   │      5   │    305   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     30   │     15   │     32   │     12   │     11   │     58   │
                     │  Raz w tygodniu            │     30   │     23   │     30   │      8   │      9   │    523   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     35   │     22   │     28   │      9   │      7   │    183   │
                     │  Kilka razy w roku         │     32   │     20   │     28   │     13   │      7   │    185   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     28   │     28   │     23   │     13   │      7   │    129   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     27   │     28   │     38   │      5   │      2   │    150   │
                     │  Centrum                   │     34   │     24   │     31   │      8   │      3   │    291   │
                     │  Prawica                   │     37   │     24   │     31   │      4   │      5   │    335   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     24   │     18   │     18   │     21   │     19   │    302   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 8. Stosunek do Zbigniewa Religi

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     14   │     13   │     65   │      4   │      4   │   1080   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     16   │     15   │     63   │      3   │      2   │    515   │
                     │  Kobiety                   │     12   │     11   │     66   │      5   │      6   │    565   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     19   │     14   │     63   │      4   │      1   │    155   │
                     │  25-34                     │     16   │     17   │     57   │      5   │      5   │    195   │
                     │  35-44                     │     10   │     11   │     73   │      3   │      3   │    173   │
                     │  45-54                     │     15   │     11   │     68   │      1   │      5   │    200   │
                     │  55-64                     │     11   │     13   │     73   │      0   │      3   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     13   │     13   │     59   │      8   │      6   │    217   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     14   │     11   │     62   │      6   │      7   │    399   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     13   │     12   │     60   │      9   │      6   │    147   │
                     │  20-100 tys.               │     12   │     13   │     71   │      2   │      3   │    217   │
                     │  101-500 tys.              │     14   │     15   │     70   │      1   │      0   │    194   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     20   │     17   │     61   │      0   │      1   │    124   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     11   │     13   │     61   │      9   │      7   │    312   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     12   │     12   │     68   │      3   │      4   │    277   │
                     │  Średnie                   │     16   │     13   │     66   │      2   │      3   │    374   │
                     │  Wy ższe                    │     19   │     14   │     65   │      0   │      2   │    117   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     14   │     18   │     66   │      0   │      1   │     64   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     26   │     12   │     62   │      0   │      1   │     98   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     18   │     16   │     63   │      1   │      3   │    100   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      6   │     23   │     62   │      4   │      4   │    105   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      9   │     15   │     57   │      8   │     12   │     36   │
                     │  Rolnicy                   │     18   │      5   │     73   │      2   │      3   │     48   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │      5   │      3   │     87   │      3   │      2   │     36   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     15   │     15   │     61   │      4   │      5   │    103   │
                     │  Emeryci                   │     12   │     10   │     65   │      7   │      6   │    254   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     16   │     10   │     70   │      3   │      1   │     65   │
                     │  Bezrobotni                │     13   │     12   │     64   │      6   │      4   │    144   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     13   │     12   │     69   │      3   │      3   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     19   │     14   │     64   │      1   │      2   │    167   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     13   │     16   │     65   │      5   │      1   │     79   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     12   │     16   │     65   │      3   │      4   │    206   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     14   │      7   │     70   │      2   │      7   │     49   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     11   │     14   │     69   │      3   │      3   │    131   │
                     │  301-500                   │     14   │     12   │     67   │      4   │      3   │    168   │
                     │  501-900                   │     14   │     13   │     67   │      4   │      3   │    234   │
                     │  901-1200                  │     10   │     13   │     73   │      1   │      4   │     94   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     15   │     16   │     62   │      2   │      4   │     77   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     14   │     12   │     64   │      4   │      6   │    302   │
                     │  Średnie                   │     14   │     14   │     65   │      4   │      3   │    473   │
                     │  Dobre                     │     15   │     13   │     65   │      4   │      3   │    305   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     15   │     12   │     66   │      2   │      5   │     58   │
                     │  Raz w tygodniu            │     13   │     11   │     67   │      4   │      5   │    524   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     12   │     14   │     68   │      3   │      4   │    183   │
                     │  Kilka razy w roku         │     17   │     14   │     63   │      4   │      2   │    185   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     16   │     19   │     55   │      4   │      6   │    129   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     18   │     19   │     61   │      3   │      0   │    150   │
                     │  Centrum                   │     11   │     12   │     74   │      2   │      1   │    291   │
                     │  Prawica                   │     15   │     10   │     72   │      1   │      2   │    335   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     14   │     14   │     50   │     10   │     11   │    303   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 9. Stosunek do Donalda Tuska

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     26   │     16   │     52   │      2   │      5   │   1079   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     28   │     15   │     54   │      1   │      3   │    514   │
                     │  Kobiety                   │     24   │     16   │     50   │      2   │      7   │    565   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     14   │     15   │     69   │      0   │      2   │    154   │
                     │  25-34                     │     22   │     15   │     55   │      1   │      8   │    195   │
                     │  35-44                     │     29   │     18   │     48   │      1   │      4   │    173   │
                     │  45-54                     │     26   │     15   │     56   │      0   │      3   │    200   │
                     │  55-64                     │     27   │     16   │     52   │      1   │      5   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     34   │     14   │     38   │      6   │      7   │    217   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     28   │     14   │     47   │      3   │      7   │    399   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     21   │     20   │     49   │      1   │      8   │    147   │
                     │  20-100 tys.               │     25   │     13   │     55   │      1   │      5   │    217   │
                     │  101-500 tys.              │     23   │     18   │     58   │      0   │      1   │    194   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     28   │     13   │     57   │      0   │      2   │    123   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     24   │     17   │     44   │      4   │     10   │    312   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     30   │     14   │     51   │      1   │      4   │    277   │
                     │  Średnie                   │     26   │     15   │     56   │      1   │      3   │    373   │
                     │  Wy ższe                    │     18   │     16   │     64   │      0   │      2   │    117   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     25   │     16   │     55   │      0   │      3   │     64   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     25   │     14   │     60   │      0   │      1   │     98   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     26   │     13   │     56   │      2   │      3   │    100   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     20   │     19   │     57   │      0   │      3   │    105   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     16   │     18   │     63   │      0   │      3   │     36   │
                     │  Rolnicy                   │     37   │     18   │     33   │      2   │     10   │     48   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     21   │     16   │     60   │      0   │      3   │     36   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     28   │     16   │     45   │      5   │      6   │    103   │
                     │  Emeryci                   │     32   │     15   │     42   │      4   │      7   │    254   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     11   │     13   │     73   │      0   │      3   │     64   │
                     │  Bezrobotni                │     22   │     13   │     57   │      0   │      8   │    144   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     30   │     29   │     38   │      0   │      3   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     24   │     17   │     56   │      0   │      2   │    167   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     31   │      9   │     58   │      1   │      0   │     79   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     19   │     18   │     59   │      0   │      3   │    206   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     35   │     15   │     34   │      2   │     14   │     49   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     27   │     18   │     50   │      0   │      4   │    131   │
                     │  301-500                   │     28   │     15   │     50   │      3   │      4   │    168   │
                     │  501-900                   │     26   │     16   │     54   │      2   │      3   │    234   │
                     │  901-1200                  │     25   │     15   │     53   │      1   │      6   │     94   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     22   │     13   │     61   │      0   │      4   │     77   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     28   │     15   │     47   │      2   │      8   │    302   │
                     │  Średnie                   │     27   │     16   │     50   │      2   │      4   │    473   │
                     │  Dobre                     │     21   │     15   │     61   │      0   │      3   │    304   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     50   │     18   │     27   │      0   │      6   │     58   │
                     │  Raz w tygodniu            │     28   │     17   │     47   │      1   │      6   │    524   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     27   │     12   │     58   │      0   │      3   │    183   │
                     │  Kilka razy w roku         │     19   │     13   │     60   │      3   │      5   │    184   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     12   │     16   │     64   │      5   │      4   │    129   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     17   │     15   │     67   │      0   │      0   │    150   │
                     │  Centrum                   │     20   │     18   │     59   │      0   │      2   │    290   │
                     │  Prawica                   │     38   │     15   │     46   │      0   │      1   │    335   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     22   │     13   │     45   │      5   │     15   │    303   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 10. Stosunek do Zbigniewa Wassermanna
                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     26   │     14   │     24   │     28   │      8   │   1080   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     32   │     14   │     28   │     21   │      5   │    515   │
                     │  Kobiety                   │     21   │     13   │     20   │     35   │     10   │    565   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     28   │     20   │     16   │     33   │      3   │    155   │
                     │  25-34                     │     24   │     20   │     23   │     26   │      8   │    195   │
                     │  35-44                     │     24   │     15   │     25   │     29   │      7   │    173   │
                     │  45-54                     │     31   │     12   │     27   │     21   │      9   │    200   │
                     │  55-64                     │     33   │      9   │     36   │     15   │      7   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     20   │      8   │     20   │     42   │     10   │    217   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     19   │     11   │     23   │     39   │      9   │    399   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     23   │     13   │     21   │     33   │     10   │    147   │
                     │  20-100 tys.               │     23   │     17   │     30   │     23   │      8   │    217   │
                     │  101-500 tys.              │     35   │     15   │     23   │     22   │      4   │    194   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     47   │     16   │     23   │      7   │      7   │    124   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     17   │     10   │     19   │     44   │     10   │    312   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     23   │     12   │     26   │     31   │      7   │    277   │
                     │  Średnie                   │     28   │     18   │     26   │     21   │      7   │    374   │
                     │  Wy ższe                    │     52   │     16   │     24   │      5   │      3   │    117   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     47   │     14   │     26   │      7   │      6   │     64   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     34   │     23   │     28   │     12   │      3   │     98   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     23   │     19   │     24   │     22   │     12   │    100   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     24   │     17   │     29   │     24   │      7   │    105   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     19   │      3   │     14   │     56   │      8   │     36   │
                     │  Rolnicy                   │     34   │      8   │     21   │     23   │     14   │     48   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     28   │     18   │     39   │     10   │      5   │     36   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     22   │      7   │     23   │     40   │      9   │    103   │
                     │  Emeryci                   │     25   │      8   │     25   │     33   │      9   │    254   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     34   │     23   │     21   │     20   │      3   │     65   │
                     │  Bezrobotni                │     18   │     17   │     16   │     43   │      7   │    144   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     15   │     13   │     43   │     26   │      4   │     27   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     31   │     19   │     26   │     18   │      6   │    167   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     31   │     11   │     31   │     22   │      5   │     79   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     26   │     17   │     27   │     22   │      8   │    206   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     32   │     10   │     18   │     24   │     16   │     49   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     14   │     13   │     25   │     43   │      5   │    131   │
                     │  301-500                   │     22   │     13   │     28   │     31   │      5   │    168   │
                     │  501-900                   │     24   │     14   │     28   │     27   │      8   │    234   │
                     │  901-1200                  │     31   │     16   │     34   │     12   │      7   │     94   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     40   │     14   │     28   │     12   │      5   │     77   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     21   │     14   │     19   │     38   │      7   │    302   │
                     │  Średnie                   │     27   │     14   │     25   │     25   │      9   │    473   │
                     │  Dobre                     │     30   │     13   │     27   │     23   │      6   │    305   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     12   │      8   │     41   │     23   │     16   │     58   │
                     │  Raz w tygodniu            │     25   │     13   │     25   │     29   │      8   │    524   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     22   │     16   │     26   │     31   │      5   │    183   │
                     │  Kilka razy w roku         │     34   │     15   │     21   │     24   │      7   │    185   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     32   │     14   │     17   │     31   │      6   │    129   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     49   │     15   │     15   │     18   │      4   │    150   │
                     │  Centrum                   │     29   │     20   │     22   │     24   │      5   │    291   │
                     │  Prawica                   │     24   │     10   │     43   │     19   │      5   │    335   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     16   │     11   │     10   │     48   │     15   │    303   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘


